
Konverzace ve francouzském jazyce - dvouhodinová dotace 

Charakteristika vyučovacího předmětu 

Seminář je určen pro žáky, kteří chtějí dále rozvíjet své znalosti francouzštiny. Cílem je, aby 
žáci byli schopni komunikovat v každodenních i méně běžných životních situacích za 
uplatnění bohatější slovní zásoby. Důraz se klade na argumentaci a vyjádření vlastních 
názorů, pocitů a stanovisek k různým situacím a odborným otázkám. Během výuky budou 
trénovány všechny jazykové dovednosti (čtení, psaní, poslech, mluvení). Výuka probíhá 
formou diskuzí, situačních her a prezentací vlastních poznatků. 

 

Anotace: 

Tento seminář je určen k upevnění a rozšíření znalostí francouzského jazyka. Rozvíjí 
všechny jazykové kompetence (čtení, psaní, poslech, mluvení). Formou diskuzí a situačních 
her se žáci učí obhájit vlastní názor, argumentovat a vyjádřit své postoje a přání.  

Cílem je, aby byli žáci schopni komunikovat v nejrůznějších životních situacích a naučili se 
k tomu používat vhodné jazykové prostředky a odpovídající slovní zásobu. Součástí výuky je 
i práce s autentickými materiály, prostřednictvím kterých se žáci dozvídají nové či aktuální 
informace o frankofonních zemích. 

 

Francouzský jazyk pro začátečníky, dvouletý kurz 
Charakteristika vyučovacího předmětu 
Seminář je pokračováním výuky francouzského jazyka ve 3. ročníku. Cílem je rozvíjet 
především schopnost dorozumět se v běžných situacích a také umět vyjádřit své pocity, 
přání, názory atd. Součásti výuky je také rozvoj písemného projevu a schopnost rozumět 
jednoduchým mluveným a písemným textům.  

 

Anotace 

Seminář je pokračováním výuky francouzského jazyka v rámci dvouletého semináře ze 3. 
ročníku. Navazuje tedy na znalosti dosažené v předchozím studiu a zaměřuje se především 
na rozvoj komunikačních schopností v oblasti témat každodenního života a také v oblasti 
francouzské kultury.  Na základě práce s autentickými texty (hudba, film, internet) se žáci 
seznamují se zajímavou francouzskou kulturou. Vedle komunikačních dovedností trénují také 
poslechové dovednosti. Cílem je naučit se komunikovat v běžných životních situacích, ve 
kterých se mohou ocitnout při návštěvě frankofonní země. 

 

 

 

 

 


